

河南私家车将装卫星定位系统

年底前旅游包车、班线客车、校车全部安装

我省将建立起一个省级道路交通安全动态监控平台,以实现省、市、县、企业四级对车辆和道路的动态监控,使道路交通事故特别是重特大道路交通事故得到有效遏制。

昨日记者获悉,省安全监管局、省交通运输厅、省公安厅联合出台了《河南省道路交通安全动态监控系统建设实施意见》,今年年底前,我省所有旅游包车、三类以上班线客车、学校及幼儿园接送学生的校车、城乡客运车辆、城际公交等多类车辆,将全部安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

年底前全省“两客一危”车辆将装GPS

我省明确,到今年年底前,全省所有旅游包车、三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆等“两客一危”车辆,以学校及幼儿园接送学生的校车、城乡客运车辆、城际公交、半挂车牵引车等,将全部安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置,建

立全省统一的联网联控系统。

到2015年12月31日前,城市公交、出租车、重型载货汽车、工程车、市政用车及水上运输的船舶等车辆(船舶)的卫星定位装置安装率达到85%以上。高速公路、国省干道,尤其是超长隧道、超大桥梁、连续超长纵坡及连续弯道和临水、临崖、水

上浮桥等危险路段的智能动态监控系统安装率达到90%以上。届时,我省将基本建设完成“全省道路交通安全动态监控系统”统一平台,实现省、市、县、企业四级对车辆和道路的动态监控。

值得关注的是,我省还提出鼓励公务车、私家车也安装卫星定位装置。

不装GPS的新增车辆将不发道路运输证

据悉,我省车辆卫星定位监控系统建设及实施工作计划用三至五年时间完成。

根据相关规定,从本月起,新出厂的旅游包车、三类以上班线客车、城际公交和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆在出厂前应安装符合国家技术标准和交通部认证资质的卫星定位终端。

对于不符合规定的车辆,我省设置了多个“关卡”:工业和信息化部将不予上车

辆产品公告;道路运输管理部门在为车辆办理道路运输证时,也将检查车辆卫星定位装置的安装和工作情况;凡未按规定安装卫星定位装置的新增车辆,交通运输部门将不予核发道路运输证。

此外,对于已经取得道路运输证但尚未安装卫星定位装置的营运车辆,道路运输管理部门将会督促运输企业按照规定加装卫星定位装置,并接入全国重点营运车辆联网联控系统。

从2012年1月1日起,没有按照规定安装卫星定位装置或未接入全国联网联控系统的运输车辆,道路运输管理部门将暂停营运车辆资格审验。公安部门也将逐步将“两客一危”车辆是否安装使用卫星定位装置纳入检验范围。

据悉,省政府安委会还计划组织开展全省“监控系统”建设工作督导检查,并将各地“监控系统”完成情况纳入年终安全生产责任目标考核。

万名特岗教师昨起统一培训

□晚报记者 张竞昶

昨日,全省1万名“新任”特岗教师在全省各地同步展开岗前培训,秋季新学年开始后,这些新人将奔赴基层,分别在全省百余县(市)走上讲台。

据省教育厅统计显示,2011年全省公开招聘的1万名特岗教师中,包括4897名初中教师和5103名小学教师。

按照要求,所有入选的“准”特岗教师,还必须参加全省统一的岗前培训,考核合格后颁发《教师资格证书》,并签订《特设岗位教师服务协议》后聘为特岗教师。

特岗教师服务期限为3年。3年后,如果这部分老师愿意留在当地继续任教,所在地政府要为其解决编制问题。特岗教师的工资补贴标准确定为年人均20540元,将和服务所在地教师享受同等待遇。

美女笑一笑 你可以更美的



□晚报记者 王菁 通讯员 海慧霞 王静 文/图

为提高服务执行力、提升窗口服务水平,为贯彻“先有微笑的职工,后有微笑的企业”的理念,昨日上午,新客站南站给售票员们上了一堂别开生面的礼仪服务课。

礼仪课重点让售票员学习“完美微笑”,从抬首、收腭、微笑、压肩、收腹、束腰、腿型等方面做了基础的介绍与纠正。通过让服务一线的售票员学习微笑增强服务意识,进一步为擦亮窗口,为郑州创建全国文明城市市尽一份力。

郑州晚报

文明从点滴做起 郑州因你而美丽



讲文明语 做文明事 当文明人